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ĐÁP ÁN & LỜI GIẢI CHI TIẾT 
 
Câu 1:  D 
Đèn sáng bình thường khi công suất phát trên mỗi đèn bằng công suất định mức như vậy ta có điện năng tiêu 

thụ của mạch (hai đèn) trong một ngày là:  

 
Câu 2: D 
Ta có mạch chỉ chứa cuộn dây thuần cảm thì u và i vuông pha nhau cụ thể là i trễn pha hơn u một góc 90 độ. 

Lại có:  

 
Câu 3: A 
Câu 4:   A 
Câu 5: D 

Đặt hiệu điện thế vào hai đầu cuộn dây thuần cảm khi đó ta có i chậm pha hơn u một  

 

góc 
2


 

ta có  

Pt: i = 2 3 cos(100πt - π/6)   

 
Câu 6: A 
Ta có dòng điện qua điện trở thì u và i cùng pha và liên hệ:  
 
Câu 7:  C 
A. Sai, cuộn cảm có tác dụng cản trở đối với mọi dòng điện thay đổi 

B. Sai 

C. Đúng 

D. Sai, có phụ thuộc 

 
Câu 8:  D 
Ta có đoạn mạch chỉ có cuộn dây thuần cảm thì u và i vuông pha nhau nên ta có : 

 
 
Câu 9:  C 

Mạch chứa cuộn dây thuần cảm thì u sớm pha hơn i một góc là  

 
Câu 10:   D 

Ta có mạch chứa cuộn dây thì u và i vuông pha nhau nên  

Đến đây tại thời điểm đang tăng ta có được (dùng đường tròn lượng giác) 
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Câu 11: D 
Biểu thức của suất điện động tự cảm 2 đầu cuộn cảm là: 

 
=>Suất điện động tự cảm tại thời điểm 0,5112 là: -197,85V 
 
Câu 12: B 

 

Nên I tỉ lệ với f mà  

 
Câu 13: C 
Đặt điện áp u vào hai đầu cuộn cảm thuần nên ta có: 

 
 
Câu 14: C 
Đoạn mạch chỉ có cuộn cảm thuần thì u và i luôn vuông pha với nhau 

→ta có hệ thức:  

 
 
Câu 15: A 
Trong mạch điện chỉ chứa tụ ( hoặc cuộn dây ) ta luôn có: 

 
Tại t1, ta có: 

 
 

Tại t2 , ta có: 

 
 

vậy ta có hệ 2 phương trình 2 ẩn số là và  

 
 

Vậy  
 
Câu 16: D 
+) Ta có mạch có tụ điện nên uC và i vuông pha nhau. 

Khi đó:  
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+) Xét ở hai thời điểm ta có:  
Từ đây ta có tỉ lê: D 
Câu 17: D 
Ta có  

sau 1000 vòng 

 

 
 

 
Câu 18: D 
Ta có đoạn mạch chỉ chứa cuộn dây thuần cảm nên u và i vuông pha nhau khi đó thì:  

 

Như vậy ta có:  

Kết hợp với  

Từ đó ta có được :  

 
Câu 19:  D 
Câu 20: C 

 


